Sifra udédenca:
A tanulb6 kédszama:

Drzavni izpitni center

vy v v v v v ¥V ¥V vV vV vV v Vv %

N1 9 1 4 01 2 1 M

l 6.

razred
osztaly

MATEMATIKA

PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

Cetrtek, 9. maj 2019 / 60 minut
2019. majus 9., csiitortok / 60 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Ucenec prinese modro/¢rmo nalivno pero
ali moder/¢rn kemicni svincnik, svincnik, radirko, $ilcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett segédeszkdzdk: a tanul altal hozott kék vagy fekete téltétoll vagy golydstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez8, vonalzd, hdromszbgvonalz6 és kérz6.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu
a 6. osztalyban

NAVODILA UCENCU UTMUTATO A TANULONAK

Natanéno preberi ta navodila. Figyelmesen olvasd el ezt az ttmutatot!

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okvircek Kodszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
desno zgoraj na tej strani. sarokban levd keretbe!

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni Az egyes feladatoknal a vélaszt az erre a célra kijeldlt
prostor znotraj okvirja. helyre ird, a kereten beliilre!

Pisi Gitljivo. Ce se zmoti$, napacni odgovor preértaj Olvashatoan irjal! Ha tévedtél, valaszodat huzd at,
in pravilnega napisi na novo. majd ird le a helyeset!

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, mora$ pri Annek ellenére, hogy tébb mindent fejben is meg
nalogah, ki zahtevajo reSevanje, napisati postopek tudnél oldani, azoknél a feladatoknal, amelyek ezt
reSevanja. megkévetelik, ird le a megoldasi eljarast!

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri. A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Zelimo ti veliko uspeha. Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne.

A felmérélap terjedelme 32 oldal, ebbél 4 (ires. © Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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1. lzraCunaj.

1. a) 547+32543=

(1 tocka)
1. b) 506-18=

(1 tocka)
1. ¢c) 24,7+3,52=

(1 tocka)
1. d) 482-399=

(1 tocka)
1. e) 82.0,01=

(1 tocka)
1. f) 67,5:0,5=

(1 tocka)

L _
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Szamitsd ki:

a) 547+32543 =

(1 pont)
b) 506-18 =

(1 pont)
c) 24,7+352=

(1 pont)
d) 482-39,9=

(1 pont)
e) 82-0,01=

(1 pont)
f) 67,5:0,5=

(1 pont)
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2. Na sliki so narisane mnozice ‘A, Bin C.

2. a) Dopolni spodnje zapise mnozic.

A={ }

(1 tocka)
BZNC ={ }

(1 tocka)
AUZ = }

(1 toc¢ka)

2. b) Vstaviustrezen znak ¢ ali ¢.

5 A 6 ;3 7 ;3

(3 tocke)

L _
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2. Aképen az A, Bés C halmazok lathatok.

2. a) Egészitsd ki az alabbi halmazfelirasokat:

A={ }

(1 pont)
BZNC ={ }

(1 pont)
AUZ = }

(1 pont)

2. b) irdbe az € vagy ¢ jelek kdziil a megfelelét!

5 A 6 ;3 7 ;3

(3 pont)
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3. a) Vsak lik na sliki je razdeljen na enake dele. Zapisi, kolikSen del lika je
osencen.

(4 tocke)
3. b) V katerem primeru je osencena % lika?
Lik A Lik B Lik C
Odgovor:
(1 tocka)
3. c) Pobarvaj % lika.
(1 tocka)

L _
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3. a) Aképen minden sikidomot egyenlé részekre osztottunk. ird fel, a sikidom
hanyad részét satiroztuk be!

(4 pont)
3. b) Melyik esetben satiroztuk be a sikidom %—ét?
A sikidom B sikidom C sikidom
Valasz:
(1 pont)
3. c¢) Szinezd ki a sikidom %-ét!
(1 pont)
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4. Dana so Stevila:

67,404 20 427,48 554 554 47,4 554 0,04

4. a) Dana Stevila uredi po velikosti.

< < < < <
(1 toc¢ka)
4. b) V katerem izmed danih Stevil Stevka 4 pomeni 4 stotice?
Zapisi to Stevilo:
(1 tocka)

4. c) Kateroizmed danih Stevil lahko zaokrozi$ na Stevilo 6007 Dopolni.

=600

(1 toc¢ka)

4. d) Kateri dve dani Stevili mora$ sesteti, da bo vsota najvecja?

To sta Stevili: in

(1 toc¢ka)

L _
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4. e) Od najvecjega danega Stevila odstej najmanjSe dano Stevilo. Koliko je

[ MDA

N1 9 1 4 01 2 1 M1 1

razlika?
Razlika je
(1 tocka)
4. f) DeliStevilo 554 554 s Stevilom 554. Koliko je koli¢nik?
Koli¢nik je
(1 tocka)
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4. Adottak az alabbi szamok:

67,404 20 427,48 554 554 47,4 554 0,04

4. a) Rendezd nagysag szerint a megadott szamokat!

(1 pont)

4. b) A megadott szamok kozul melyikben jelent a 4-es szamjegy 4 szazast?

ird fel ezt a szamot:

(1 pont)

4. c¢) A megadott szamok kdzul melyiket lehet 600-ra kerekiteni? Egészitsd ki!

=600
(1 pont)
4. d) Melyik két megadott szamot kell 6sszeadnod, hogy az 6sszeg a
legnagyobb legyen?
Alaz és alaz szamot.
(1 pont)
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4. e) Alegnagyobb megadott szambdl vond ki a legkisebb megadott szamot!
Mekkora a kiulonbség?

[ AR OTAm

N1 9 1 4 01 2 1 M1 3

A kulonbség
(1 pont)
4. f) Oszd az 554 554 szamot az 554 szammal! Mennyi a hanyados?
A hanyados
(1 pont)
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5. Obkrozi ¢rko pred pravilno trditvijo.

5.

a)

Nada je Zelela izraCunati zmnozek Stevil 405 in 300. Pri zapisu enega
faktorja se je zmotila ter izraCunala zmnozek Stevil 405 in 30.

Da popravi napako, mora zmnozek stevil 405 in 30

A
B

C
D
E

mnoziti s 5
mnoziti s 30
mnoziti z 10
delitiz 10
deliti s 30

(1 tocka)

Jernej je Zelel izraCunati zmnozek Stevil 45 in 34. Pri zapisu enega faktorja
se je zmotil ter izraCunal zmnozek Stevil 45 in 33.

Da popravi napako, mora zmnozku, ki ga je izraCunal, pristeti

A

m O O W

33
1

34
45
54

(1 tocka)

llka je nameravala izraCunati koli¢nik Stevil 207 in 9, a je pri deljenju
uporabila delitelj 3 namesto 9.

Da popravi napako, mora

A

m O O W

dobljeni koli¢nik deliti s 6
dobljeni koli¢nik mnoziti s 3
dobljeni kolicnik deliti s 3
dobljeni koli¢nik deliti z 9

od dobljenega koli¢nika odsteti 6

(1 tocka)

|
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5. d) Rok je zelel izraCunati zmnozek Stevil 7,1 in 5,8. IzraCunal pa je zmnozek
Stevil 71 in 58.

Da dobi zmnozek Stevil 7,1 in 5,8, mora zmnozek Stevil 71 in 58

A mnozitis 100
B mnozitiz 10
C delitiz1

D delitiz10

E delitis 100

(1 tocka)

5. e) Bojan je Zelel izradunati koliénik Stevil 46 in 0,02. Stevilo 46 je delil z 2.

Da dobi koli¢nik Stevil 46 in 0,02, mora dobljeni koli¢nik Stevil 46 in 2

A mnozitis 100
B mnozitiz 10
C delitiz1

D delitiz10

E delitis 100

(1 tocka)
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5. Karikazd be a helyes allitas betjelét!

5. a) Nada ki szerette volna szamitani a 405 és 300 szamok szorzatat. Az egyik
tényez6 felirasaban elkovetett egy hibat, igy a 405 és a 30 szamok
szorzatat szamitotta ki.

Hogy kijavitsa a hibajat, a 405 és 30 szamok szorzatat

A meg kell szoroznia 5-tel
meg kell szoroznia 30-cal
meg kell szoroznia 10-zel

osztania kell 10-zel

m O O @

osztania kell 30-cal

(1 pont)

5. b) Jernej ki szerette volna szamitani a 45 és 34 szamok szorzatat. Az egyik
tényez6 felirasaban egy hibat kovetett el, igy a 45 és 33 szamok szorzatat
szamitotta ki.

Hogy kijavitsa a hibajat, a kiszamitott szorzathoz hozza kell adnia

A 33-at
B 1-et

C 34-et
D 45-6t
E 54-et

(1 pont)

5. c¢) llka ki szerette volna szamitani a 207 és 9 szamok hanyadosat, de az

osztasnal a 9-es helyett a 3-as osztot alkalmazta.

Hogy kijavitsa a hibajat, a kapott

A hanyadost osztania kell 6-tal

B hanyadost meg kell szoroznia 3-mal

C hanyadost osztania kell 3-mal

D hanyadost osztania kell 9-cel

E hanyadosbal ki kell vonnia 6-ot
(1 pont)
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5. d) Rok ki szerette volna szamitani a 7,1 és 5,8 szamok szorzatat. Tévedésbél
azonban a 71 és 58 szamok szorzatat szamitotta ki.

Hogy megkapja a 7,1 és 5,8 szamok szorzatat, a 71 és 58 szamok
szorzatat

meg kell szoroznia 100-zal

meg kell szoroznia 10-zel

A
B
C osztania kell 1-gyel
D osztania kell 10-zel
E

osztania kell 100-zal
(1 pont)
5. e) Bojan ki szerette volna szamitani a 46 és 0,02 szamok hanyadosat. A 46
szamot osztotta 2-vel.

Hogy megkapja a 46 és 0,02 szamok hanyadosat, a 46 és 2 szamok

hanyadosat

A meg kell szoroznia 100-zal
B meg kell szoroznia 10-zel
C osztania kell 1-gyel

D osztania kell 10-zel

E osztania kell 100-zal

(1 pont)
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6. Na Crto ob posameznem primeru zapisi vse moznosti.

Katero Stevko lahko postavimo na mesto enic 8-mestnega Stevila 9052019
da bo to Stevilo

6. a) deljivoz2?

Odgovor:
(1 tocka)
6. b) deljivos 3?
Odgovor:
(1 tocka)
6. c¢) deljivos5?
Odgovor:
(1 tocka)
6. d) deljivoz9?
Odgovor:
(1 tocka)
6. e) deljivoz10?
Odgovor:
(1 tocka)
6. f) deljivoz2ins 3 hkrati?
Odgovor:
(1 tocka)

L _
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Minden példanal ird a vonalra az dsszes lehetséges valaszt!

19/32 I

Melyik szamjegyet irhatjuk a 9052019  nyolcjegyl szam egyeseinek a

helyére, hogy a szam

a) oszthat6 legyen 2-vel?

Valasz:

b) oszthaté legyen 3-mal?

Valasz:

c) oszthato legyen 5-tel?

Valasz:

d) oszthaté legyen 9-cel?

Valasz:

e) oszthaté legyen 10-zel?

Valasz:

f) oszthato legyen 2-vel is és 3-mal is?

Valasz:

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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7. Dan je kvadrat ABCD in tocka E .

D C

7. a) Dolodi velikost kota.

XBAE = XCED =
(2 tocki)
7. b) Vstaviustrezen znak || in L.
AD BC AB AD
(2 tocki)
7. c¢) Dopolni sliko tako, da bo nastal kot FGH , velik 40°.
G 7
(1 tocka)

L _



[ RO |

N1 9 1 4 01 2 1 M2 1

7. Adott az ABCD négyzet és az E pont.

D C

7. a) Hatarozd meg a sz6gek nagysagat:

ABAE = XCED =
(2 pont)
7. b) irdbea | vagy L jelek koziil a megfelelét!
AD BC AB AD
(2 pont)
7. c) Egészitsd ki a képet ugy, hogy a 40°-os FGH szog keletkezzen!
G ‘H
(1 pont)



| ]

8. Marjan je oblikoval slikovni vzorec. Narisal je prve $tiri slike.

N1 9 1 4 01 2 1 M 2 2

L J [ J
00
Slika 1 Slika 2
® L J
o000 000
00000 00000

Slika 3 Slika 4

8. a) Ugotovi pravilo in narisi Se naslednjo sliko tega vzorca.

Slika 5
(1 tocka)

L _
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Koliko krogcev potrebujes$ za sliko 67

Odgovor:

(1 tocka)
Koliko krogcev potrebujes za sliko 107?
Odgovor:

(1 tocka)

Obkrozi ¢rko pred izjavo, ki velja za dani vzorec.

AV vsaki vrstici, razen prve, je trikrat toliko krogcev kakor v vrstici nad
njo.

B  V vsaki sodi vrstici je sodo Stevilo krogcev.

V vsaki vrstici, razen prve, sta dva krogca vec kakor v vrstici nad njo.

(1 tocka)
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8. Marjan képekbdl mintat hozott Iétre. Megrajzolta a minta elsé négy képét.

N1 9 1 4 01 2 1 M 2 4

o o
00
1. kép 2. kép
o o
o0 0 00
00000 00000
0000000
3. kép 4. kép

8. a) Allapitsd meg a szabalyt, és rajzold le a minta kdvetkezé képét!

5. kép
(1 pont)
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Hany korocskére van szikséged a 6. képhez?

Valasz:

(1 pont)
Hany korocskére van szikséged a 10. képhez?
Vaélasz:

(1 pont)

Karikazd be annak a kijelentésnek a betljelét, amely igaz az adott mintara!

A Az elsé sor kivételével minden sorban haromszor annyi kdrocske van,
mint a félotte levé sorban.

B  Minden paros sorban paros szamu korocske van.

Az elsf sor kivételével minden sorban kettével tobb korocske van,
mint a folotte levd sorban.

(1 pont)
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aj ne pisi.
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9. Miha in Neza sta imela skupno sobo.

Tuk

Njuna skupna soba

-w

aj ne pisi.

J

iSi. Tukaj

Tukaj ne p

"wa

Starsi so njuno skupno sobo razdelili tako, da imata vsak svojo sobo.

Nezina soba Mihova soba

| 4

@
Q
)
c
T

iSi. Tuk

aj ne pisi.

]

"F

-w

Tukaj ne pisi. Tuk

Cigava soba je vegja? Za koliko?

"wae

aj ne pisi.

=
L
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Resevanje:

| Ide ne

irj

I lde ne

irj

o
c
o
2
=
)
c
)
=
—
)
c
o
2
=
)
c
)
=2

irj

! lde ne

irj

Odgovor:

| lde ne

(6 tock)

irj

Skupno stevilo tock: 50

Ide ne

irj

Ide ne

L _
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9. Mihanak és Nezanak kdzos szobajuk volt.

Kettejuk k6zds szobaja

r'—'—'-'ll
1

|

A szulbk a k6zos szobat ket részre osztottak, igy most mindkett6juknek sajat
szobaja van.

Neza szobaja Miha szobgja

| 4

1,5m

3m

Kinek a szobaja nagyobb? Mennyivel?
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Megoldasi eljaras:

| Ide ne

irj

I lde ne

irj

o
c
o
2
=
)
c
)
=
—
)
c
o
2
=
)
c
)
=2

irj

! lde ne

irj

Valasz:

| lde ne

(6 pont)

irj

Osszpontszam: 50

Ide ne

irj

Ide ne

L _
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Prazna stran
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Prazna stran
Ures oldal
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Prazna stran
Ures oldal
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